



▲乘客们在宽敞明亮的临时候车厅候车。  
◆菏泽火车站临时站房正式启用。  
本报记者 邓兴宇 摄

# 菏泽火车站临时站房正式启用

有30年历史的老售票厅将退出历史舞台

本报菏泽1月20日讯(记者  
周千清 通讯员 薛萍) 20日上午,包括临时候车室以及临时售票厅在内的菏泽火车站临时站房正式启用。与此同时,菏泽火车站原售票厅将进行施工改造。

20日一大早,菏泽火车站

工作人员便忙碌开了,打扫广场上前一天夜里的积雪,在临时候车室与临时售票厅里拖地、擦玻璃、擦器械,准备迎接旅客进站。

上午9时,菏泽火车站临时站房外鞭炮轰鸣,菏泽火车站临时站房正式启用。旅客在火

车站工作人员的引导下,开始在临时站房购票、候车。

进入临时候车室,宽敞明亮的大厅让人眼前一亮,900个候车座椅,20台立式空调,保证旅客们能舒适候车,同时配有4台可移动电子显示屏,调试正常后将投入使用,用来

显示火车车次,引导旅客进站。

临时售票厅内的售票窗口前,已经排起了长队,临时售票厅刚刚启用,购票旅客众多,但是售票厅内一切有条不紊,秩序井然。除了8个售票窗口,4台自动售票机也已经安

装完毕,另外还有两台自动取票机待安装,工作人员在紧张调试中。

临时售票厅正式启用,标志着在菏泽承担了30余年售票角色的老售票厅退出历史舞台,春运结束后,将与原有候车厅一同拆除改造。



传得开叫得响留得住  
菏泽文联工作会议  
对文艺创作提要求

省政府办公厅驻曹县安蔡楼镇  
安蔡楼村“第一书记”闫遂峰

## 关爱贫困学子

近日,山东省河南商会资助贫困学生仪式在曹县安蔡楼中心小学举行,该校的30名贫困学生每人获得1000元的资助,这是省政府办公厅驻曹县安蔡楼村“第一书记”闫遂峰继15日为该村捐建“捷克视”农家科技书屋后,又一次为当地村民办的实事。

“所捐助的这些善款,对于各位同学来说,也许只是杯水车薪,但它代表了我们山东省河南商会的心意和牵挂,希望通过此次捐助能够起到抛砖引玉的作用,给孩子们带来更多的社会关爱和关注,从而带动更多的人加入到爱心助学的行列里。”山东省河南商会会长马怀山说。本报记者李德领 通讯员 王辉 摄影报道



省工商局驻单县黄岗镇  
邓尧村“第一书记”周海亮

## 温暖全村老人

18日中午,单县黄岗镇邓尧村的村民们吃完午饭就早早来到邓尧小学等待着山东省工商局驻村“第一书记”周海亮的到来,因为周书记一会儿将向该村60岁以上的425位老人每人赠送一件棉衣,向邓尧小学的每位学生赠送一本挂历,并组织医务人员为每位老人免费体检。

“周书记好,周书记好……”在村里,跟在周书记后面,听到最多的就是一句句亲切的问候。无论年幼老少,好像没有人不认识这个才驻村九个月的周海亮。“周书记来了,村里的矛盾少了,正气多了,周书记把我们邓尧村的老人当做自己的老人,给每一个老人发了新棉被,还要发新棉衣,对我们真是太好了”64岁的王明起手里拿着新棉衣激动地说。本报记者 邓兴宇 摄影报道



菏泽加大药品违法监控力度  
违法企业将进黑名单

本报菏泽1月20日讯(记者  
董梦婕) 19日上午,记者从全市食品药品安全工作会议获悉,去年对全市1350家药品生产经营企业开展拉网式检查中,共查处违法案件257起。今年将继续以丹红注射液为重点,加大中药注射剂等高风险产品监管。

并以郓城、鄄城、东明沿黄一线作为重点监控区,建立“黑名单”制度,重点加大对药械无证经营、非法渠道、挂靠经营、走空票等重点类别和突出问题的整治力度。